

PREDMET: MEĐUNARODNA FINANSIJSKA REVIZIJA

**TEMA: ANALIZA FINANSIJSKE SITUACIJE KAO
PRETPOSTAVKA KVALITETNE REVIZIJE
CELOKUPNOG POSLOVANJA**

U V O D

Utvrđivanje finansijske situacije preduzeća i njena analiza igraju značajnu ulogu u sprovođenju finansijske politike preduzeća, što je i logično, jer upravo od te politike zavise svi detalji efekata poslovanja.

Finansijska situacija često se u teoriji i praksi izjednačava sa pojmom finansijski položaj preduzeća.

Ipak, finansijski položaj primarno determiniše njegove mogućnosti finansiranja, a finansijska situacija je uži pojam, kojim se uglavnom označava novčano stanje preduzeća.

Analiza finansijske situacije temelji se na analizi finansijske ravnoteže, analizi pasive sa aspekta vlasništva tj. analizi zaduženosti, analizi mogućnosti održavanja realne vrednosti vlastitog kapitala u uslovima inflacije i analizi reproduktivne sposobnosti.

Postoje brojni pristupi i načini kako se vrši analiza finansijske situacije, sve u zavisnosti od kog ekonomskog teoretičara potiče, ali i od toga o kakvom pravnom subjektu je reč (preduzeće ili akcionarsko društvo).

Da bi se u sagledavanju ove ekonomske kategorije imao što jedinstveniji model analize, usvojeni su Međunarodni računovodstveni standardi (MRS).

Kod nas se još uvek, pri analizi finansijske situacije koriste naši, domaći termini, a tek u novije vreme paralelno se primenjuju i Međunarodni računovodstveni standardi (MRS).

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI, DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com